



分户计量又获重大进展

10余小区公寓供热计量改造招标

本报10月27日讯(记者 李榕 通讯员 孙玮) 近日,2014年德州市中心城区既有居住供热计量改造项目在政务服务中心公共资源交易平台进行招标,中心城区10余小区、公寓将进行供热计量改造。

根据招标公告显示,本项目将在中心城区10余小区、公

寓进行供热计量改造,包括新华路西小区、房委办宿舍、德城区直机关幼儿园宿舍、元济眷属小区、德城区红湖老年公寓、市工商局职工宿舍、泰康药业向阳南路宿舍、九达商贸家属楼、黑马安全小区、铁西汽运公司宿舍、德州商业储运公司宿舍等。

此项目将严格按照《供热计量技术规程》和《山东省既有居住建筑供热计量及节能改造技术导则(试行)》的要求进行施工。用户可任意设定供水温度值,系统将自动调节一次网的流量从而使二次网出水温度稳定在此设定值。管理人员可以在现场通过键盘对此设定值

进行修改。

据了解,根据国家住建部、省住建厅要求,将在德州城区范围内推广供热分户计量项目,目的是为了降低城市居民的供热能源消耗、改善热平衡、减少居民热费负担,并将在全市实行供热分户计量打好基础。

提个醒

煤气中毒进高发期

本报10月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 每年冬季因使用煤炉取暖而造成煤气中毒的事故屡见不鲜。27日,记者从德州市120急救指挥中心获悉,据往年数据分析发生煤气中毒的时间多集中在11月至来年的3月份,德州2013年11月份至2014年3月份共救治535人。工作人员提醒市民,下月起将进入煤气中毒高发期,要提高警惕,安全取暖。

“发生煤气中毒的时间多集中在11月至来年的3月份,市民进入冬季要提高预防煤气中毒的意识,取暖期间一定要注意安全。”调度中心工作人员介绍,德州2013年11月份至2014年3月份共救治535人,2013年12月份接警142例,11人死亡。

工作人员提醒,不能集中供暖的居民,屋里生火炉、烧炕取暖时,不要把门窗糊得太严。防止烟道堵塞和漏气,烟孔要勤掏避免堵塞,使煤气进屋里。同时,取暖炉一定要装烟筒,烟筒接口要严,安装烟筒时应注意风向。

一旦有人发生了煤气中毒,应当立即拨打120并及时现场抢救。把门窗打开,通风换气,让病人平躺下,解开衣扣和裤带,盖好被子,防止着凉,等待120到达。患者一旦呼吸心跳停止,立即进行人工呼吸和心脏按压。



最后的准备

26日,天衢工业园内一新增供暖管网已经铺设到换热站下,换热站设备调试完后,便可接入到换热站达到正常供暖要求。

本报记者 贺莹莹 摄

主管网改造已全部完工

二级管网全面注水试压

本报10月27日讯(记者 贺莹莹) 为促进供热行业节能降耗,保障供暖安全,今年继续重点对城区蒸汽管网实施汽改水改造。27日,记者在各热力公司了解到,目前供暖主管网建设已全部完工。供热企业大都已开始注水试压。

据悉,今年华鲁恒升热电公司投资近9000多万元,进行了主蒸汽管网汽改水工程,敷设D1020供热管网7公里,供热保障能力大大提升,供热稳定性、安全性、经济性将明显提高。凯元热电公司投资约1500万元,完成了常兴路直径920供热管网汽改水工程600米;晶华北大道直径530供热管网汽改水工程1100米,为经济技术开发区供热行业的健康发展提供了有力保障。新源热力公司投资1900万元改造完成了部分蒸汽老旧管网。

“市区主蒸汽管网始建于1994年,当时管网沿线周围检修维护的施工空间还比较宽敞,后来沿线附近的居民增多,在管道两侧或上方修建住房等

违章建筑物增多,在停送气和运行期间一旦出现高温高压蒸汽、泄漏,将造成重大人身伤害事故和整个供暖辖区的重大停暖事故。”华鲁恒升热电公司工作人员称,这次改造后之前架空的管道基本都换成地埋式,对居民影响减小,而且换成水供暖后压力没有蒸汽那么大,更加安全。

记者了解到,截至10月24日,德州市热力公司已完成115个小区的补水试压工作。华能德州电厂10月16日南、北线管网具备冷循环条件,正在进行管网冲洗。新源热力公司二网正在补水试压,90%小区二网已完成打压注水工作。高铁新区热力公司10月11日主管网开始注水,已具备循环、冲管条件;二网正在陆续注水。华鲁恒升热电公司,旧管网10月16日全部注水完成,新建管网于10月24日开始注水、打压、清洗和试运。凯元热电公司计划本月底开始管网注水试压。恒源热力公司检修工作全部完成。

武城供电公司 服务热力企业

本报10月27日讯(记者 贺莹莹 通讯员 郑智慧) 10月24日,武城县供电公司检修人员在古贝春热电厂调试保护装置工作结束,确保该热电厂具备安全并网条件,为县城城区冬季供暖

提供了有力保障。10月份,武城公司及服务地方供暖企业,对热电厂电力线路通道进行了隐患排查,协助企业完成厂内供电设备调试,保障热电厂顺利投产。